



作客屈福特以0：3慘敗，利物浦的英超不敗紀錄在44場止步，雖然在爭奪聯賽冠軍上仍有巨大優勢，不過已無緣挑戰阿仙奴所創下的49場不敗封王紀錄，但是利物浦主帥高洛普仍然對球隊充滿信心，認為球員放下追逐紀錄的心理包袱後可以更加專注。

■香港文匯報記者 郭正謙



▼高洛普(左)安慰失落的利物浦球員。路透社

# 意外不敵屈福特被破不敗身

# 利物浦無緣破阿仙奴紀錄

利物浦今場面對急需搶分護級的屈福特，無論攻守表現均強差人意，防守方面代替高美斯出任正選的洛夫雲完全被對方前鋒迪尼所壓制，就連向來穩健的華基爾雲迪積克亦患得失頻頻出錯。至於前線三叉戟羅拔圖法明奴、沙迪奧文尼和穆罕默德沙拿在屈福特硬頭的貼身防守下亦表現低沉，整場賽事完全陷於被動下以0：3大敗一場，英超44場不敗金身終被打破，無緣追逐阿仙奴49場不敗封王的紀錄。

利物浦落敗後仍以22分領先打少一場的曼城，英超爭冠優勢依然巨大，主帥高洛普認為今場敗仗反而能為球隊帶來正面影響：「我從來對創造紀錄都不在意，因為我不認為你想破紀錄就能破紀錄，當然我不希望輸波，但失利總會發生，我相信今場敗仗會為球隊帶來正面影響，由現在開始我們不需要再去追逐紀錄，只要專注去爭勝就可以了。」

至於雲迪積克賽後就表示：「我們對落敗當然感到失望，但屈福特的演出確值得稱讚；至於紀錄，可能傳媒比我們更為重視，我們其實沒有太留意這方面，球員目前要做的，是勝出之後英足盃比賽。」

## 軒達臣和米拿受傷成隱患

佐敦軒達臣及占士米拿同時受傷對利物浦攻守有不少影響，畢竟利物浦中場創造力一般需要他們這種勤於跑動的中場去搶截第二落點、串連攻勢以及填補兩側出擊後的空間，高洛普如何在兩人缺陣下對中場作出調整，將是利物浦今季能否完美收官的關鍵。

## 紅軍前線需注入新元素

香港文匯報訊(記者郭正謙)一場聯賽落敗當然無傷大雅，能否在失利中汲取教訓才是最為重要，利物浦今季靠雲迪積克及艾利臣多番力挽狂瀾掩蓋了不少進攻上的問題，在沙拿踢法被徹底研究下前線三叉戟需要注入新元素。

憑藉靈活的速度加上飛快的速度，沙拿加盟利物浦後迅即成為球隊鋒線的一把尖刀，不過今季在各隊的針對性部署下，沙拿的威脅明顯有所下降，對抗性欠佳及右腳弱點被放大下，沙拿在欠缺衝刺空間的陣地戰往往形同隱形，要協助沙拿重拾狀態，利物浦需要減少長傳及傳中的次數，重用擅於小組配合及有力交出致命傳送的拿比基達或更有利發揮沙拿的技術特點。



■沙拿(左)已成為對手重點防守對象。法新社

## 車仔又失分爭四遇危機

香港文匯報訊(記者楊浩然)車路士於英國時間周六的英超聯賽，作客只能以2：2逼和般尼茅夫，爭逐來季歐聯席位的道路再遇危機。

賽後，車路士以28戰累積45分繼續留守第4位，即取得來季歐聯入場券的最後一個位置；然而，「車仔」今次再失2分，對緊隨其後的曼聯、熱刺、狼隊和錫菲聯而言絕對是喜訊，因這給予他們後來居上爭入前四的機會。

由於車路士今仗是靠左翼衛馬高斯阿朗素個人梅開二度才保住1分，車路士領隊林柏特賽後終於按捺不住，向是役失機頻頻的前鋒線開炮：「我們預計到這會是一場苦戰，但我們應該贏下比賽，因球隊擁有大量控球，並製造了大量機會。阿朗素今場入兩球表現很好，但我其實不希望我的左翼衛佔據入球名單，我是希望攻擊手們能夠多點入球，但是他們卻沒有。」



■車路士僅靠馬高斯阿朗素(白衫)的入球保住1分。法新社

## 拜仁球迷辱罵賀芬成班主 兩軍互傳聊天作結表不滿



■霍普(前排左)獲路明尼加支持。法新社



■兩隊球員互相傳球至完場。路透社

德甲近期比賽在多個賽場接連出現醜陋一幕，球迷打出辱罵賀芬成投資入霍普的標語，並用侮辱性語言齊聲吶喊，賀芬成29日在主场迎戰拜仁慕尼黑的比賽甚至因此中斷兩次，兩隊球員最終以互相傳球聊天的方式直至完場表示抗議。

當日進行的德甲第24輪比賽中，賀芬成在主场0：6慘敗給領頭羊拜仁。比賽進行中，客隊球迷打出了辱罵霍普的標語，同時用侮辱性語言集體吶喊。球證立即中止比賽，直到球迷停止辱罵、撤下標語。第二次中斷持續了將近20分鐘。兩隊球員再度走上綠茵場後，用彼此傳球的方式象徵性地踢完最後幾分鐘，以此對球迷的行為表示抗議。

賽後拜仁董事會主席路明尼加接受採訪時表示：「這件事讓我感到非常羞恥。我們沒有任何擋塞的藉口。尤其是對於霍普先生，我感到非常抱歉。對於拜仁球迷來說，這是非常醜陋的一面。」

近期，德國球場公開辱罵霍普愈演愈烈。上周德甲第23輪慕遜加柏在主场和

賀芬成的比賽中，主场球迷打出了辱罵霍普的標語，影響了比賽進程。同樣一幕也出現在29日多蒙特主场迎戰弗賴堡的比賽中，比賽一度中斷。

據《魯爾新聞》報導，多蒙特現場主持人向球迷發出警告，如果不立即停止辱罵行為，本場比賽有可能取消。賽場噓聲四起，躁動了好一陣才平息，但球迷依然打出辱罵德國足協的標語，抗議德國足協禁止多蒙特球迷到賀芬成主场加油助威的處罰。

此前，多蒙特球迷多次在球場打出辱罵霍普的標語，2年前曾宣佈不會對球迷做出「集體性懲罰」的德國足協對此做出處罰，三年內禁止多蒙特球迷到賀芬成觀賽。

霍普是德國足球商業化的代表人物，曾經在賀芬成青年隊受訓，此後開始成為該會投資人，僅用8年時間成功將球隊從第五級聯賽帶入德甲。霍普還斥鉅資為球會建成了能容納3萬多人的萊茵內卡球場，其犀利迅猛的商業化改革，遭到許多反對「燒錢」的草根足球群體抨擊，被很多球迷視作「不顧足球傳統的金元足球商人」。

■新華社



■部分激進拜仁球迷行為失控。美聯社

## 樸茨茅夫英足盃稱「仙」

香港文匯報訊(記者楊浩然)英格蘭足總盃於香港時間周二凌晨會先上演一場第5圈比賽，由英甲的樸茨茅夫於主场對阿仙奴。後者球員個人質素無疑較高，但在剛於歐霸出局的陰霾，加上作客環境下未必有着數，主隊隨時有力偷雞。(香港時間周二4：00a.m.開賽)

過往曾於英超打滾多年的樸茨茅夫，近年長期於二、三級聯賽徘徊，然而他們今季的演出相當不錯，除聯賽穩守前列，主场賽績更是不得了，已累積19場正式

比賽不敗及創出10連勝佳績；人腳方面，據報球隊前線主力如約翰馬基斯及路爾居迪斯皆可以候命，攻力不用懷疑。

阿仙奴剛於歐霸盃被淘汰出局，領隊阿迪達亦直言，球員心情似乎仍然受到影響：「在操練中可看到，球員們均非常失落及沮喪；其中尾段失機的奧巴美揚更十分自責。」

值得一提的是，阿仙奴是役更可能因盃賽及兵疲關係，不會以最強陣容出征，小將如雷斯尼爾遜、尼基迪亞和祖爾韋洛克皆可能擔正，在戰鬥力及作賽經驗大減下，主场威力強大的樸茨茅夫的確有力偷雞。



■樸茨茅夫前鋒奧利華德健士

## 拉素暫居意甲榜首



■祖亞昆哥利亞(左)為拉素建功。路透社

意大利足球甲級聯賽29日展開第26輪比賽角逐，拉素主场2：0戰勝兩度進球無效的博洛尼亞，在祖雲達斯少賽一輪的情況下問鼎榜首。

拉素從比賽伊始就發起猛攻，將博洛尼亞完全壓制在自己的半場，並在第18分鐘打破僵局，路爾斯阿拔圖在禁區邊緣接恩莫比尼橫傳，低射破門。僅3分鐘後，祖亞昆哥利亞接應路爾斯阿拔圖斜傳，在禁區右側勁射破網，擴大主隊領先優勢。下半場，博軍開始反擊，第52分鐘，後衛丹斯威爾在門前將球撞入，但是由於手臂觸球，入球無效。第66分鐘，日本外援富安健洋在禁區內凌空射入，但因為隊友越位在先同樣被判無效。最終拉素2：0取勝，聯賽21輪不敗。

拉素主教練施蒙尼恩沙賽後表示：「如果之前有人告訴我在第26輪我們能取得這樣的成績，那我一定會很吃驚。不過，在季前訓練中我就知道隊員們的狀態很好，也對他們能夠取得的成績有信心。我們現在暫列榜首了，四年接手球隊時我就夢想着帶領球隊取得成功。」

## 湖人負灰熊終止連勝

洛杉磯湖人於昨日的NBA常規賽表現平平，最終作客以88：105不敵孟菲斯灰熊，終結7連勝走勢。湖人主力勒邦古士是役交出19分、10次助攻「雙雙」成績，但其拍檔安東尼戴維斯表現失準只得15分；灰熊方面，摩蘭特、布魯克斯和華連斯休拿斯表現搶鏡，分別攻入27、24及22分。

## 拿度 祖高域分途奪冠

西班牙「泥地王」拿度，於昨日的ATP墨西哥網球公開賽決賽，以直落兩盤6：3、6：2擊敗美國球手費羅斯，個人第三度贏得這項泥地賽冠軍。另一方面，塞爾維亞球星祖高域則於杜拜錦標賽，以直落兩盤6：3、6：4擊敗希臘新星西西帕斯，個人第五度贏得此賽冠軍。

## 長話短說